

# 回應下課傳聞 發佈會上扯火

# 雲高爾 騷爆速撤

■《太陽報》向雲高爾「道歉」。網上圖片



雲高爾出席賽前新聞發佈會，居然要求英國媒體對他道歉，這讓人意外，昨天的英國媒體《太陽報》的確向雲高爾「道歉」了，但是句句都是諷刺。

### 簡察斯基斥不懂英國足球

另據英國媒體《每日郵報》報道，曼聯昔日名宿簡察斯基指責雲高爾不懂英國足球，「我認為雲高爾不了解英國足球，一個球隊需要有自己的領袖，像傑尼、舒米高這樣的球員，他們能在正確的時間發揮領袖的能力。雲高爾或許覺得他不需要這樣的人，這是曼聯本賽季災難性戰績的原因。」不過，並非所有人不支持雲高爾，曼聯隊長朗尼昨日表示，球隊上下會為雲高爾作戰。

## 英媒六個「道歉」反諷



雲高爾回答提問。美聯社



雲高爾騷爆走人。美聯社

一場賽前的例行新聞發佈會變成了雲高爾對媒體的聲討會，這位任教英超曼聯的荷蘭名帥，不到5分鐘就離席而去。原因是曼聯已經6場不勝，更重要的是摩連奴從車路士下課後，英國媒體全部在刊登他可能替代雲高爾執掌曼聯帥印的消息。雲高爾為此很生氣。

發佈會一開始就有記者問：「雲高爾，感謝你抽時間出席發佈會。雲加(阿仙奴主帥)猜測你的未來是對你的不尊重，你同意這種說法嗎？」本來就沉着臉的雲高爾說：「嗯，這個屋子裡難道沒有人感覺應該向我道歉嗎？難道沒有人有這種感覺？這是我非常想知道的。」有記者反問：「我們做錯了什麼嗎？」雲高爾說：「我覺得我已經被解僱了，這是我讀到的消息……我已經被解僱了，替代我的人早就到來了。」

### 怒罵媒體添油加醋

雲高爾的憤怒這時剛剛開始：「寫那樣的東西，你們以為會對我的妻子、我的孩子以及孫子們產生什麼樣的影響？會對曼聯球迷和我的朋友產生什麼樣的影響？他們給我打了多少電話，連雲加也對此發表了看法。你們覺得我還會想和媒體打交道嗎？我坐這裡是因為英超的規定，我必須和你們說話，但我知道不管我說什麼，你們都會添油加醋。」

雲高爾續說：「我只想說，我一直在盡力增強球員的信心，這個星期我盡了所有的努力。我們現在

的排名(第五)不是太好，但是四個星期前，我們還在英超位居榜首，四個星期後，我們仍然會回到那個位置。我只想集中精力幫助球員備戰對史篤城的比賽。我祝你們聖誕快樂，再見你們時也許祝你們新年快樂。」

英國多間電視台轉播了這個短短的發佈會。雲高爾可能很解氣，但是如果明日曼聯不能擊敗史篤城，關於他下課的猜測只能來得更猛烈。作為名播天下的教練，以如此不淡定的方式面對媒體，對於他本人和曼聯，恐怕都不會有好處。

■新華社



雲高爾(右)認為曼聯會再回榜首。法新社

## 希丁克籲球員踢出身價



車路士看守領隊希丁克。法新社

被委任為看守領隊的希丁克表明自己雖然與車路士沒有長約在身，但仍有權力棄用表現未符預期的球員：「即使你的老闆只是個替工，他仍有能力將你踢走。我不是在乞求他們踢好波，而是他們有義務這樣做，他們身處一間大球會，領着很高的薪水，他們需要全心投入踢好每場波。」

另外，為了挽救這個破敗的賽季，據英國《每日電訊報》消息，冬窗開啟在即，車路士準備在轉會市場大手筆增兵，「車仔」的目標是法國國家隊的兩大支柱型球星，分別是效力西馬馬體會的基沙文和效力意甲祖雲達斯的保羅普巴，兩人的收購恐需1.1億英鎊。

此外，據英國《鏡報》指，美職蒙特利爾衝擊容許杜奧巴在休假期間隨心所欲做自己想做的事，但大前提還是該科特迪瓦名將到美職開季時再為球隊效力。衝擊方面發出聲明指：「我們正與杜奧巴及車路士接觸，我們盡力要他在2016年重返球會，我們理解他與前屬球會的聯繫，以及他欲協助對方的意願。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

### 英超快訊

#### 主帥喻李斯特城似阿甘

李斯特城正位列英超榜首，主帥雲尼亞里以經典電影《阿甘正傳》主角阿甘堅毅地走遍了美國來形容球隊，他說：「我現在滿懷信心，為何我們不可以繼續跑、跑、跑？我們像阿甘。李斯特城從沒有在這個時候位列榜首，所以我們非常開心。」李斯特城明日將作客利物浦。



李斯特城主帥雲尼亞里。路透社

#### 德媒：哥迪奧拿教曼城

德國媒體昨日報道，季尾離開拜仁慕尼黑的哥迪奧拿，將會前往曼城執教，年薪會是全球最高的1,800萬英鎊，比他目前在拜仁的1,600萬薪金更高。至於曼城現領隊柏歷堅尼，就會被提前解約。哥迪奧拿在上周末宣佈季尾不與拜仁慕尼黑續約，拜仁高層亦隨即宣佈，已聘請意大利籍的安察洛塔下季執教。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 華朗爆料：美斯想過投國米



華朗(後)爆美斯想踢國米。路透社

據《意大利足球》昨日消息，阿根廷傳奇球星華朗談到了美斯，他指出，美斯曾經表態希望赴意甲國際米蘭踢波。

華朗在接受採訪時談到了意甲聯賽的形勢，「今年的意甲聯賽裡，祖雲達斯不會像之前幾個賽季那樣在意甲裡一枝獨秀了，今年的意甲聯賽裡，一切皆有可能。祖雲達斯在近期的發揮不錯，但是他們想要用開國際米蘭等球隊也不是一件輕鬆的事情。國際米蘭在這個賽季表現非常出色，而文仙尼的工作也很棒。」

隨後，當談起美斯的話題時，華朗指出：「在莫拉提擔任球會會長的時候，美斯有一次同我閒聊，他表示希望在國際米蘭踢波，不過現實一些，我認為美斯離開巴塞羅那是不可能的事情。」

### 細哨主張美斯繼承巴塞10號

另外，昔日朗拿甸奴(細哨)把10號球衣留給了美斯，而隨着球衣主人的更替，西甲巴塞羅那也迎來了改朝換代。在巴塞電視台《10號的禮物》這一節目中，美斯和細哨談論了他們與巴塞的關係。其中，美斯繼承了細哨的10號球衣，是後者個人的意思。



朗拿甸奴(右)給予美斯10號球衣。法新社

美斯在巴塞穿過30號和19號球衣，2008年他繼承了細哨的10號球衣。美斯透露這是細哨個人的意思，「在他離開之前幾個月，看到一些情況發生，腦子裡有了離開的想法，他告訴我，我要接過他的號碼。」美斯說他接受這一安排，但他不敢與巨星細哨相比，「我接過號碼時，沒有去想他穿着10號球衣在巴塞建立過怎樣的功績，否則我不敢接這一號碼了。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 魯爾不排除教皇馬

38歲西班牙球星魯爾今年為紐約宇宙隊取得北美聯賽冠軍後宣佈退役，近日這位傳奇球星表示只要考獲教練牌，不排除有天會成為西甲皇家馬德里的教練。「近期經常被問起會否執教皇馬，為什麼不會？不過現在不是時候。我正在考教練牌，還需要些時間。」魯爾表示：「皇馬是我家，給予我所有東西。我在皇馬成名，我始終鍾情於皇馬，我肯定有天會回到馬德里。」皇馬領隊賓尼迪斯今季備受批評，魯爾前皇馬隊友施丹是銀河艦隊其中一個教練接任人選。



魯爾有意教皇馬。法新社

### 班拿貝入座率不斷跌

另外，皇馬對巴塞之後，踢了3場主場賽事，入場人數分別為60,663人、64,897人、61,584人，惟在可容納84,000人的班拿貝主場，入座率全部不超過78%，球隊去季主場從未試過跌破70,000人，入座率不斷向下，未知是否與賓尼迪斯不受球迷愛戴的原因有關。

■香港文匯報記者 梁啟剛

### 卡卡新戀情

巴西球星卡卡近日宣佈離婚後，其新戀情近日曝光，他與新歡Vanessa Ribeiro到巴西聖保羅大劇院睇戲，被狗仔隊發現，兩人立即鬆手，各有各行。網上圖片

